
Vehicle Reception App της incadea και τη διευρυμένη
δυνατότητα Vehicle Health Check (VHC)

Από το καλωσόρισμα των πελατών και τη σάρωση
πινακίδων κυκλοφορίας μέχρι την ηλεκτρονική
ολοκλήρωση των εντολών συνεργείου, η εφαρμογή
Vehicle Reception App υποστηρίζει τους
συμβούλους συνεργείου, μειώνοντας τις
διαχειριστικές εργασίες και επιτρέποντάς τους να
αυξάνουν τις επιπλέον πωλήσεις, καθώς και να
αφιερώνουν περισσότερο χρόνο και να εστιάζουν
στην φροντίδα του πελάτη. Όλες οι εργασίες και τα
βήματα υποδοχής έχουν σχεδιαστεί με δομημένο
τρόπο, ώστε να παρέχεται η βέλτιστη εμπειρία
χρήστη.

Δημιουργήστε το ψηφιακό σας μέλλον με την εφαρμογή 

Κάντε άλλο ένα βήμα
προς τη διαδικασία
ψηφιοποίησης με τη
νέα μας εφαρμογή για
κινητές συσκευές.

Ευέλικτο ΕνσωματωμένοΑποτελεσματικόΨηφιακό ΠελατοκεντρικόΔομημένο

Η incadea προσφέρει μια σύγχρονη προσέγγιση στην τεχνολογία που βοηθά τους
κατασκευαστές πρωτότυπου εξοπλισμού, τους εισαγωγείς και τις αντιπροσωπείες να
αυξήσουν την παραγωγή της επιχείρησης τους και να βελτιώσουν την εμπειρία χρήστη.

Ας δημιουργήσουμε μαζί εξαιρετικές εμπειρίες πελατών.



Βρείτε γρήγορα την εντολή συνεργείου χάρη στη δυνατότητα  
αναγνώρισης πινακίδων κυκλοφορίας βάσει AI - powered License Plate.

Επωφεληθείτε από τον καθοδηγούμενο, δομημένο τρόπο 
τεκμηρίωσης της τρέχουσας κατάστασης του οχήματος και ορίστε το πεδίο
εφαρμογής της εργασίας για την εντολή συνεργείου με την υποστήριξη του
Vehicle Health Check (VHC).

Προσαρμόστε λίστες ελέγχου για κάθε τύπο οχήματος και αυξήστε τις
δυνητικές επιπλέον πωλήσεις, είτε κάνετε service σε αυτοκίνητο, σε φορτηγό ή
σε οποιοδήποτε άλλο τύπο οχήματος.

Ευελιξία κίνησης.  Η εφαρμογή Vehicle Reception App με το VHC παρέχει στους
τεχνικούς συνεργείου ελευθερία κινήσεων για να ολοκληρώσουν την υποδοχή
service χωρίς να χρειάζεται να παραμένουν περιορισμένοι σε ένα γραφείο, ενώ
περιλαμβάνεται και ηλεκτρονική υπογραφή για την επιβεβαίωση των εντολών
συνεργείου.

Πρόσβαση δεδομένων. Τα δεδομένα που συλλέγονται από τη λίστα ελέγχου και
τα μέσα είναι άμεσα διαθέσιμα για μελλοντική επεξεργασία στο incadea.dms με
σκοπό την αύξηση των επιπλέον πωλήσεων.

Βελτιωμένη απεικόνιση. Οι φωτεινές ενδείξεις βοηθούν στην κατανόηση των
αποτελεσμάτων των σημείων ελέγχου που χρήζουν άμεσης προσοχής (κόκκινη
ένδειξη), των σημείων ελέγχου που θα πρέπει να αντιμετωπιστούν σύντομα
(πορτοκαλί ένδειξη) ή των σημείων ελέγχου όπου δεν χρειάζεται κάποια ενέργεια
(πράσινη ένδειξη).

Απεριόριστες δυνατότητες. Το VHC προσφέρει ιδιαίτερα προσαρμόσιμες
δυνατότητες δημιουργίας λίστας ελέγχου, ανάλογα με τον τύπο οχήματος ή τα
σημεία ελέγχου (εργασίες) προς εφαρμογή.
 
Αύξηση της αποδοτικότητας. Η δυνατότητα License Plate Recognition βοηθά
στην εύρεση της σωστής εντολής συνεργείου και του σωστού οχήματος,
προκειμένου να επιταχυνθεί η διαδικασία υποδοχής service και να ξεκινήσει το
VHC.

Βασική λειτουργικότητα

5 λόγοι να χρησιμοποιήσετε την εφαρμογή Vehicle
Reception App της incadea
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Κάντε το επόμενο βήμα.
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τον ιστότοπο της incadea
www.incadea.com ή επικοινωνήστε με την incadea στη διεύθυνση  info@incadea.com

Η incadea παρέχει ολοκληρωμένες και ενσωματωμένες λύσεις που καλύπτουν τις ανάγκες των
αντιπροσωπειών τώρα, αλλά και στο μέλλον. Η incadea θέλει να προσφέρει στους πελάτες τις πιο

ευέλικτες λύσεις στον κλάδο, ώστε να είναι έτοιμοι να αντιμετωπίσουν οποιαδήποτε επιχειρηματική
πρόκληση τους περιμένει.


